



臺南市七股區七股國民小學



烏干達國際志工670天，走出舒適圈勇敢自我挑戰

本周學校邀請了一位很特別的來賓來和我們分享一趟不同的奇幻旅程。那就是王怡珺大姐姐。她可是台大工管系畢業高材生，她自己申請參加國際志工計畫，到烏干達去擔任農業經濟志工，協助當天農民進行公平貿，以改善中盤商與小農的信任，提升作物品質，而達到互惠的效果。



台大工管系高材生王怡珺小姐分享在烏干達擔任國際志工的生活

怡珺大姐姐分享了自己面對不同國家文化差異，如何去加以克服，如何去做好溝通的工作。因「差異帶來思考，思考迎來改變」，在烏干達物質環境相對簡單，而更讓她思考到我們對於物質的慾望。

她分享擔任國際志工的過程中她的收穫就是更瞭解自己，能學習與不同的人一起合作，學會謙虛的學習理解不同背的人，而且讓自己的世界變得更寬闊。她更表示擔任國際志工是一趟自己的旅程，而不是拯救任何人，她鼓勵同學們—人生最浪費的是放棄自己追求夢想的權利。

同學們都相當佩服這位大姐姐，能放棄坐在辦公室享受舒適的冷氣與環境，而選擇去到烏干達擔任志工。也讓同學的視野更加的寬廣。



靜思語：屋寬不如心寬。

It is better to have a generous heart than a spacious dwelling.

四年級參加105年普及化運動健身操比賽榮獲優勝

本校四年級學生代表參加105年全市普及化運動健身操比賽，今年終於得到優勝獎項，雖然沒能進入較好的名次，但校長及老師都勉勵孩子，只要我們繼續努力，相信會有更好的成績。比賽當天由校長、昆泓老師、世民老師及杏芬組長共同協助帶著四年級的小朋友一同去參加比賽。當天比賽時四年級小朋友雖然很緊張，但是都能認真的加以表演，果然也能進入優勝名單。在此也感謝巧芳老師平日的指導，及昆泓老師平日的協助。



學校會提供各種比賽及表演的機會，讓學生能有一個表現的舞台。

家長會鼓勵對外比賽成績優秀之學生

這學期同學代表學校參加多項比賽都能獲得不錯的成績，家長會為鼓勵同學的努力為校爭光，特別邀請這學期參加全市運動會及傳統民俗體育競賽榮獲全市前三名的小朋友一起到貴族世家牛排館去用餐。會長勉勵得獎的小朋友能繼續努力，下學期能再為校爭取更好的成績。



本週學校其它重要活動記事

週三教師進修—生命教育研習—周大觀

兒童週會—交通安全宣導（麻豆監理站）

健康促進訪視—感謝委員蒞校指導

105年五年級學力測驗

謝凱隆校長到校指導教師專業發展評鑑



週三教師進修—生命教育研習



單小姐到校宣導交通安全



健康促進訪視



五年級國英數學力檢測



教師專業發展評鑑

溫馨小叮嚀—

乘坐機車請記得為您家的孩子戴上安全帽，安全第一。

85210—睡滿八小時，天天五蔬果，持續每天運動至少30分鐘